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1.HUMANITARNI PROGRAM 

ODCK Donji Lapac provodi program „Pomoć u kući“kojeg financira i raspisuje Ministarstvo 
rada,mirovinskog sustava,obitelji i socijalne skrbi. ODCK Donji Lapac kroz program zapošljava 
6(sada 3 zbog smanjenog broja korisnika) djelatnika koji obavljaju svakodnevne usluge prema 
korisnicima koji imaju pravo na brigu i njegu. Projekt se provodi od 2014.godine.i traje do 
31.12.2025.godine.Nažalost iz godine u godinu sve je manji broj stanovnika na našem 
području tako da se i broj korisnika programa smanjiva  svake godine. Tako u 2023.godini  
Program obuhvaća oko 30 korisnika  kojima se pruži oko 4,5 tisuće usluga na godišnjoj razini. 
Učestvovali smo u zajedničkoj akciji HCK „ZA DOSTOJANSTVEN ŽIVOT“ i omogućili drva za 
ogrjev za dvije najugroženije obitelji na našem području. Krajem godine podijeljeni su paketi 
osnovnih životnih namirnica ,višečlanim obiteljima koje uzdržava samohrani roditelj. Sredstva 
su prikupljena u akciji Solidarnost na djelu 2024. Ove godine učestvujemo i u donatorskoj 
kampanji sa HCK . Cilj kampanje  je potaknuti građane na redovito doniranje za humanitarne 
programe Hrvatskog Crvenog križa. Želimo da ova inicijativa zbog velikih potreba, bude 
aktualna tijekom cijele godine, a ne samo za blagdane. Ovu blagdansku humanitarnu 
inicijativu prati snažna i pomalo provokativna poruka „Djed Božićnjak ne postoji“, a cilj joj je 
svakoga pojedinca potaknuti na razmišljanje i osvijestiti važnost individualnog doprinosa. 
Kako bi poruka o važnosti međusobnog pomaganja dosegla do što većeg broja ljudi,volonteri 
Crvenoga križa ovih će dana građanima diljem Hrvatske na vratima domova ostavljati 
simbolične prazne poklon-kutijice s natpisom „Djed Božićnjak ne postoji“. Kutijice prenose 
poruku da pomoć najugroženijima nije automatska ni zajamčena, nego je rezultat zajedničkih 
napora. Unutar kutije nalazi se QR kod koji građanima pruža priliku da se uključe u 
humanitarnu inicijativu i konkretnim djelovanjem podrže one kojima je pomoć potrebna,ne 
samo tijekom blagdana već i tijekom cijele godine. 

2.RAD SA MLADIMA - PODMLADAK  ODCK DONJI LAPAC  

U rad s mladima uloženo je  70 sati volonterskog rada. Kroz razne radionice i edukacije mladi 
se aktivno uključuju u rad ODCK Donji Lapac i tako razvijaju svijest o humanim vrednotama . 

U 2024.godini zahvaljujući mladima ODCK Donji Lapac uspješno je provedena akcija 
„Solidarnost na djelu 2024.“Skupljajući novac prodajom bonova pomogli su obitelji koje su u 
potrebi.  

3. ZAJEDNIČKE AKCIJE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 



Održana je akcija „Solidarnost na djelu 2024.“Od prikupljenih financijskih sredstava složeni su 
paketi s osnovnim životnim namirnicama i  podijeljeni ugroženim obiteljima kao dar za 
Božićne praznike.  U   OŠ Donji Lapac održani su dani kruha uz prigodan kratki program. 
Učitelji,učenici i roditelji pripremili su pekarske proizvode te odlučili ih darovati starim i 
nemoćnim. ODCK Donji Lapac se pobrinuo za dostavu proizvoda do starih i nemoćnih . Ova 
akcija kroz koju pokazujemo da su nam i naši najstariji stanovnici jako važni i da mislimo na 
njih već postaje tradicionalna. 

Darivanje krvi organizirano je 3 puta kroz 2024.godinu.i to u veljači,lipnju  i  listopadu. 
Prikupljeno je ukupno 62 doza krvi.  Nažalost kako se smanjuje broj stanovnika u našoj Općini 
smanjuje se i broj darivatelja,ali uvijek uspijemo animirati ponekog novog darivatelja. 

Ove godine smo u suradnji sa Županijskim Crvenim križem dodatno obučili i tri člana 
volontera ODCK Donji Lapac za Županijski interventni tim,te je za njih nabavljena uniforma. 
Dodatno se educiraju za prvu pomoć,pružanje psihosocijalne podrške i dr. 

4.ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI 

I ove godine  obilaskom korisnika na terenu urađen je veći broj mjerenja šećera i tlaka. 
Također,u iznimnim situacijama vozilom ODCK Donji Lapac prevezli smo jedan određeni broj 
starijih korisnika do njihovih liječnika  u  Zagreb i Zadar.


